
A Szakszervezeti Tanácsról 

A főiskolásoké az Egyetemi Kupa 
A József Attila Tudomány-

egyetem Sportbizottsága március 
26—27-én ebben az évben is 
megrendezte a már hagyomá-
nyos sporteseménynek számító 
férfi kézilabda Egyetemi Kupá-t . 
Az év egyik legjelentősebb vá-
rosi' egyetemi sporteseményé-
nek ünnepélyes megnyitóján dr. 
Rácz János oktatási rektorhe-
lyettes, a JATE SC elnöke üd-
vözölte a résztvevőket. A felso-
rakozott csapatok között kö-
szönthettük a Debreceni Kossuth 
Lajos Tudományegyetem, a 
Szarvasi Vízügyi Főiskola, a 
Szegedi Orvostudományi Egye-
tem, a Szegedi Élelmiszeripari 
Főiskola, a Juhász Gyula Ta-
nárképző Főiskola, ^valamint a 
házigazda JATE válogatottjait. 
Az Újszegedi Sportcsarnokban 

Bajnokok 
Az idén először rendezte meg 

a Pedagógus Szakszervezet az 
Országos Női Kosárlabda Ba j -
nokságot. A torna városi selejte-
zőin hat csapat közül a Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola 11. 
számú oktatói csapata végzett 
az első helyen — megelőzve a 
Madách utcai általános iskola 
együttesét. A harmadik helyet 
a JATE Szeles Anna, Búzás 
Zsuzsanna, Polccsák Melinda, 
Papp Katalin, Dudás Brigitta, 
Jónás Erzsébet összetételű gár-
dá ja szerezte meg. 

A főiskola női kosárlabdázói 
tovább folytatták jó szereplésü-
ket. és a megyei bajnokságon 
is sikerült az első helyen végez-
niük. Ezzel jogot nyertek a te-
rületi bajnokságon való részvé-
telre. ahol Bács-Kiskun, Békés 
es Szolnok megye legjobbjaival 
találkoznak majd. 

A győztes csapat tagjai : Csá-
szi Sándorné. Nyári Tibomé, 
Horváth Antalné. Nagy László-
nc, Palfi Györgyi. Kövesdi Ka-
talin, Gaál Károlyné és Kindl 
Józsefné. 

Harmadszor került Szegeden 
megrendezésre az Egyetemi és 
Főiskolai Országos Asztalitenisz 
Bajnokság. A házigazda ezúttal 
a Juhász Gyula Tanárképző Fő-
iskola volt. Április 1—2-an az 
újszegedi Sportcsarnokban 2 S 
egyetem és főiskola 43 férfi- és 
27 női csapattal képviseltette 
magát, a£ egyéni küzdelmekben 
pedig 91 fiú és 47 lány vett 
részt. 

Dr. Moholi Károly főigazgató 
megnyitó beszéde után 12 asztal-
nál kezdődött meg a verseny, 
amelynek színvonalára jellemző, 
hogy több csapatban első osztá-
lyú versenyzők harcolta!, a poé-
nokért. A szegediek közül csak a 
Juhász Gyula Tanárképző •Főis-
kola versenyzői tudtak helytállni 
az erős mezőnyben. Vikor Anikó 
és Vikor Beatrix a csapatver-
senyben is, a női párosban is 
ezüstérmet szerzett. Vikor Bea 

megtartott rendezvényen igen 
magas színvonalú mérkőzéseket 
láthattak a sportág szerelmesei. 
A Szarvasi Vízügyi Főiskola 
együttese versenyen kívül indult, 
miután saját kérésükre a teljes 
NB II-es gárdájukkal vettek 
részt a tornán. A küzdelmekben 
résztvevő hat csapat, két cso-
portban körmérkőzéseket vívott 
a döntőbe jutásért. Az utolsó 
másodpercig izgalmas finálén 
végeredményben ú j ra a védő 
Juhász Gyula Tanárképző Főis-
kola válogatottja kerekedett fe -
lül. 

Az Egyetemi Kupa legjobb ka-
pusa címet Farkas József (JA-
TE), a legtechnikásabb mezőny-
játékosnak ki járó tiszteletdíjat 
Kupai Zoltán (KLTE) érdemel-

I Nyolc között! 
Legutóbbi számunkban ír tunk 

a „Mágus és csapata" című cikk-
ben a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola labdarúgóinak sikeres 
szerepléséről. 

A megyei másodosztályban sze-
replő csapat ú jabb eredményei 
igazolták: a dicséret jogos! A TK 
az Országos Egyetemi és Főisko-
lai Labdarúgó • Bajnokságon a 
nagymúltú és nagyhírű MAFC 
csapatát kapta ellenfelül. A főis-
kolások küzdelmes mérkőzésen, 
Budapesten (!), a műegyetemis-
ták pályáján harcolták' ki a to-
vábbjutást. Az eredmény: 0:0. Az 
idegenben elért döntetlen a főis-
kolásoknak kedvezett. Ezzel a TK 
bejutott a legjobb nyolc közé. 

Továbbjutottak az MNK (Sze-
gedi Spartacus: 3:2), illetve a 
Felszabadulási Kupa (Tápé: 2:1, 
1:0) területi selejtezőiben is. 

Litauszki Pállal az oldalán a ve-
gyes párosok mezőnyében a 
harmadik helyet harcolta ki. 

Eredmények: Férficsapat: 1. 
Pollack Mihály Műszaki Főisko-
la. 2. Marx Károly Közgazdaság-
tudományi Egyetem, 3. Budapesti 
Műszaki Egyetem I. és a Szom-
bathelyi Tanárképző Főiskola. 

Női csapat: 1. Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyetem, 
2. Juhász Gyula Tanárképző Fő-
iskola, 3. Szombathelyi Tanár-
képző Főiskola, és Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyetem 
II. 

Az egyéni versenyek győztesei: 
Nők: 1. Ben ke (Könnyűipari Fő-
iskola), fér f iak: 1. Bodrogi (Marx 
Károlv Közgazdaságtudományi 
Fgyetem). Női páros: 1. Lukács— 
Merényi (MKKE). férfi páros: 1. 
Zombori—Záhonvi (BMF,). ve-
gyes páros: 1. Bodrogi—Merénvi 
(MKKE). 

te ki. A versenybíróság külön 
díj jal jutalmazta még Skaliczky 
Lászlót (JGYTKF), aki 18 góllal 
a torna gólkirálya lett. 

Eredmények: „A" csoport 
JATE—SZOTE 24:16 
Szarvas—SZOTE 21:19 
Szarvas—JATE 22:19 
„B" csoport 
JGYTKF—SZÉF 22:13 
KLTE—SZÉF 23:15 
JGYTKF—KLTE 19:17 
A harmadik helyért: 
KLTE—Szarvas 16:15 
Döntő: 
JGYTKF—JATE 16:14 
Az idén is nagy sikert aratot t 

kézilabda Egyetemi Kupát a 
JATE Sportbizottsága jövőre is 
megrendezi. 

FÁBIÁN TIBOR 

Diáksport — 
figyelő 

Ragyogóan sikerült március 26-
án a megyei KISZ-bizottság véd-
nöksége alatt megrendezett Ed-
zett Ifjúságért tömegsport-dél-
előtt. Áz Űjszegedi Sportcsarnok-
ban lebonyolított s az izmokat 
jócskán igénybevevő vetélkedőn 
a JATE — Horváth Viktória, Hu-
dák László, Kapás Ferenc, Ka-
szás Rozália, Tirpák Ferenc jog-
hallgatók, és Szajlai Mária, ma-
matematika—fizika szakos hall-
gató — összeállítású csapata az 
előkelő harmadik helyet szerez-
te meg. 

* 

Szabolcs-Szatmár megye szék-
helyén Nyíregyházán bonyolítják 
le a Pedagógusképző Intézmények 
Országos Honvédelmi Versenyét. 
A rendező Bessenyei György Ta-
nárképző Főiskola sportvezetői 
már februárban , elküldték az áp-
rilis 5—7. közötti vetélkedés rész-
letes programját , amelynek alap-
ján intézményeink válogatottjai 
is láaasan készültek a premierre. 
(Az eredményről következő szá-
munkban tudósítunk.) 

* 

Április 8-án nemzetközi nagy-
pályás labdarúgótornát rendesett 
a Juhász Gyula Tanárképző Fő-
iskola Sportbizottsága. A Tisza-
parti stadionban lebonyolításra 
került foci-randevún a szegedi 
felsőoktatási intézmények csapa-
tai mellett részt vett a küzdel-
mekben a nyitrai testvérfőiskola 
és a szabadkai egyetemi váloga-
tott is. 

* 

A SZOTE új sporttelepe lesz a 
színhelye a szegedi felsőfokú in-
tézmények kézilabda-bajnokságá-
nak. Április 14-én körmérkőzéses 
rendszerű tornán csapnak össze a 
SZOTE. a SZÉF, a Tanárképző 
Főiskola és a JATE kézilabdásai 
a Város Egyetemi Bajnoka címért. 

* 

Lublinba utazik a JATE női 
kosárlabda csapata, ahol a város 
tudománvegyeterpének nemzet-
közi kosárlabda tornáján vesznek 
részt április 17-től. 

* 

Április 17-én a SZOTE sport-
telepén bonj 'olítja le a JATE 
Sportbizottsága a kézilabda és ko-
sárlabda JATE Bajnoksáoot. A 
délelőtt 9-kor kezdődő vetélkedő-
kön mindkét nem képviselői pá-
lyára lépnek. hogy eldöntsék, 
melyik karon tanulnak jelenleg a 
..legsportosabb diákok". 

F. T. 

Döntőben 
Sikerrel rajtolt az idei Orszá-

gos Egyetemi és Főiskolai Ko-
sárlabda Bajnokságban a Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola 
együttese. Bekerültek az április 
második hétében Körmenden 
rendezendő döntő légjobb hat 
csapata közé, s esélyük van ar-

hony oU. joi öíeíepeljeiiek. 

Működésének . tapasztalatait 
tárgyalta meg legutóbbi ülésén a 
József Attila Tudományegyetem 
Szakszervezeti Tanácsa. A Peda-
gógusok Szakszervezete légmaga-
sabb szintű egyetemi fóruma te-
vékenységének számbavételekor 
megállapították, hogy az SZT a 
szakszervezeti élet minden terü-
letével foglalkozott. Az utóbbi 
években — elsősorban a Szak-
szervezeti Bizottság munkálkodá-
sa alapján i— erőfeszítéseket tet-
tek az egyetemi oktató-nevelő 
munka segítésére. Foglalkoztak 
az oktatási párthatározattal , az 
egyetemi szervezeti és működési 
szabályzat módosításával, az es-
ti- és levelező oktatás helyzeté-
vel. Törekedtek arra, hogy sok-
rétűbbé tegyék a szakszervezeti 
tömegpolitikai oktatást. Rendsze-
resen napirenden tar tot ták az 
oktató-nevelő munkában részt 
vevő fiatalok és nők helyzetének 
vizsgálatát, a szakszervezet részt 
vett az oktatói követelményrend-
szer kidolgozásában, a határozott 
idejű munkaviszony bevezetésé-
nek végrehajtásában. 

Az oktatók, dolgozók élet- és 
munkakörülményeinek javítására 
törekedve bekapcsolódtak a 44 
órás munkahét bevezetésének 
előkészítésébe és az ú j munka-
rend kialakításába, lakásszabály-
zat kidolgozását és egyetemi la-
kásfejlesztési alap létrehozását, 
az állami vezetéssel közösen pe-
dig az egyetemen dolgozók hely-
zetének szociológiai vizsgálatát 
kezdeményezték. (Erőfeszítéseik 
érzékeltetésének jellemző példája 
lehetne az, hogy az elmúlt há-
rom évben 18 dolgozónak sikerült 
vevőkijelölési joggal OTP-lakást 
biztosítani, 36-an részesültek la-
kásvásárláshoz munkahelyi köl-
csön támogatásban, 1976-ban pe-
dig 16 fő kölcsönigényét terjesz-
tettéji fel az Oktatási Miniszté-
riumhoz, s 12 kérésre kedvező 
valaszt kaptak.) 

Fontos feladatának tekintette a 
Szakszervezeti Tanács azt, hogy 
javítsa az üdülési feltételeket. 

tere ki volt írva egy megbeszé-
lés a mat-fiz. csúcs sportfelelö-
sei számára. A résztvevők szá-
mának legalább 15-nek kellett 
volna lenni, de csak hárman 
voltunk. Közülünk is csak két 
fő volt sportfelelős. 

KELEMEN LÁSZLÓ 

* 

A szerkesztőségünkhöz érkezett 
és fent idézett levéllel megkeres-
tük a JATE sporteseményeinek 
fő szervezőjét, Fábián Tibort, s 
tőle a kővetkezőket tudtuk meg: 

— Az egyetemi asztalitenisz-
bajnokság időpontjáról a kari 
sportfelelősök már február m á -
sodik hetében értesülhettek. Azt 
is megtudhatták, hogy az egye-
temi bajnokságon a kari bajnok-
ságok 1—2—3. helyezettjei l ehe t -
nek részt. 

Tekintettel arra, hogy a ba j -
nokságot a meglehetősen szűk 
Ady-téri tornateremben és a 
Ságvári Gimnázium társalgójá-
ban voltunk kénytelenek meg-
rendezni, közönség toborozására 
nem vállalkozhattunk. Éppen 
ezért a bajnokság „plakátolósót" 
nem tacloltuk Ion lobnak, 

Jelentősen bővült a sa já t szerve-
zésű üdülések kerete, s elérték, 
hogy az egyetem dolgozóinak 
évente mintegy 30 százaléka ve-
het részt/ kedvezményes üdülésen 
Balatonbogláron és Mátraházán, 
a testvéregyetemi csereüdültetés 
keretében pedig évente 100 fő 
pihenhet az NDK-ban és Len-
gyelországban. Külön gondot ' for -
dítanak arra, hogy a többgyer-
mekes családokat előnyben része-
sítsék és számukra külön üdülési 
segélyt is ad janak. Sikerrel jár t 
az az erőfeszítésük is, hogy a 
szakszervezet irányitója és szer-
vezője legyen az oktatók és dol-
gozók tömegsportjának. E téren 
jelentős eredményként értékelen-
dő, hogy évről évre mind népe-
sebb mezőnnyel (jelenleg 17 csa-
pattal) rendezik meg a kispályás 
labdarúgó-bajnokságot, a Rektori 
Kupáért , az asztalitenisz- és 
sakkbajnokságokat, s hetente 
két-két alkalommal női és férf i 
„ tornaórákra" kerül sor az Ady 
téri tornateremben. 

Az értékelésnél megfogalmazó-
dott, hogy a fenti eredmények el-
érésében elsősorban az operatív 
munkákat elvégző Szakszervezeti 
Bizottságnak vannak döntő érde-
mei. A Szakszervezeti Tanács 
munkáját , a feladatok végrehaj-
tásában való részvételét a jövő-
ben javítani kell. s a Tanácsban 
emelni kell az oktató nők és a 
nem oktató dolgozók képviselői-
nek arányát . A közeljövő tenni-
valóiról megállapították. hogy 
elvégzésükhöz szükséges a szak-
szervezet s az egyetem állami-, 
párt- és KISZ- vezetése közötti 
jó kapcsolatok erősítése, mert 
csak kölcsönös együttműködéssel 
lehet tovább lépni olyan fontos 
feladatok megoldásában, min t 
például a oolitikai munka for-
máinak szélesítése; a dolgozók 
bérének fejlesztése; a munkakö-
rülmények, az oktatási és kuta-
tási feltételek javítása: a sa já t 
szervezésű üdülési lehetőségek 
bővítése. 

felsőoktatási intézmények baj-
nokságára pedig olyan helyszíne-
ken és olyan résztvevőkkel keriil 
sor. amelyek méltók ahhoz, hogy 
nagymúltú alma matereink leg-
jobb sporlhagyományait képvi-
seljék! 

Felszabadulási Kupa 
A József Attila Tudomány-

egyetem Sportbizottsága és Szak-
szervezeti Bizottsága április 1 — 
2-án megrendezte a Felszabadu-
lási Kupáért kiirt kispályás lab-
darúgó bajnokságát az Ady téri 
sporttelepen. A harmadik alka-
ommai megrendezett bajnokság-
ain a korábbi két győztes csapat 
<a JATE I. és a JATE II.) mel-
'ett ' a Szegedi Orvostudományi 
ügyelem, a Juhász Gyula Tanár-
épző Főiskola, a Szegedi Élel-

miszeripari Főiskola, a Szegedi 
'-ológiai Kutató Központ és az 

Újságírók válogatottja indult. 
A hét együttes két csoportba*!. 

» körmérkőzéses alapon kialakult 
orrend szerint döntötte el. hogv 

!r;k játszanak a döntőben. Az el-
fő helyért végül is az Újságírók 
.•sivata mérkőzött az SZBK gár-
<i<íhívni és fölényes, 6:0 arányú 
P"ő~elmet aratva szerezte meg a 
rávdorserleget. A harmadik helv 
sorsát eldöntő találkozón ugyan-
cspk fölényes győzelem születeti, 
a SZÉF legénysége 7:3.ia verte 

a SZOTE focistáit. Az ötödik 
helyért a két korábbi győztes 
csapott össze, találkozójuk 3:3-ra 
végződött, a 7-es rúgások azon-
ban a JATE II. (Műhely) csapa-
ta javára döntöttek. (Találkozó-
juk, illetve a Felszabadulási Ku-
pa elvesztése azt sugallja, meg-
fontolandó, hogy a következő 
évi küzdelmekben a József At-
tila Tudományegyetem egyesítse 
erőit és egy csapattal induljon.) 

Az egyetemen megrendezett 
Felszabadulási Kupa mérkőzés-
sorozata egyébként élénk érdek-
lődést váltott ki. Sok nézőt von-
zott az amatőr labdarúgok játé-
kos futbal lparádéja. A rendkívül 
sportszerű találkozón a résztve-
vők a Nagy Játék igazi örömeit 
idézték, valóban játszottak! Jó-
kedvű. sportszerű versengésük 
azt bizonyította, hogy az im-
már hagyományossá váló kupa-
küzdelem az egyetemi dolgozók 
tömegsportjának kellemes szín-
lolt-j*, .igáéi hü vtüóje. 

SZEGEDI 

A József Attila Tudományegyetem, a 
S z e g e d i O r v o s t u d o m á n y i E g y e t e m é s 
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Két ezüst, egy bronz 

KI SZERVEZ 
Tisztelt Szerkesztőség! 
Néhányan talán tudják, hogy 

március 12—13-án JATE asztali-
tenisz-bajnokság volt. Azért 
írom, hogy néhányan, mert a 
jogi karon állítólag már 9-én 
megjelent a plakát, de máshol 
nem. Beszéltem a felelős szerve-
zővel, aki azt mondta, hogy ne-
ki a plakátokat többször is meg-
ígérték. Végül mégis neki kellett 
készítenie néhányat az utolso 
pillanatban: a. verseny napjan, 
szombaton. így nyilván sokan 
nem szerezhettek tudomást a 
versenyről időben. De arról a 
versenyről is' csak kevesen tud-
tak, amely előző szombaton volt: 
a szegedi felsőoktatási intézmé-
nyek nem igazolt versenyzői 
számára. 

Így nem szabad versenyt szer-
vezni! 

Ügy érzem, párhuzamot lehet 
vonni az effajta szervezés és 
aközött, hogy február 22-én es-

? 
» 

Az más lapra tartozik, hogy a 
karok sportfelelőseinek mulasz-
tása és a hallgatók érdektelensé-
ge miat t kari bajnokságot csak 
a jogászok rendeztek. Ugyanerre 
a számlára írható az is. ami a 
levélben említett február 22-i 
mat-fiz. csúcs ¡sportfelelősi meg-
beszélésén történt. 

— A szegedi felsőoktatás! i n -
tézmények egyetemi bajnoksága 
sem volt nyílt verseny, a JATE 
csapatát az Egyetemi Sportbi-
zottság jelölte ki. — Ezt a b a j -
nokságot is az említett szúk ter-
mekben rendezték. 

* 

A szerkesztőség reméli, hogy a 
fenti esetek tanulságait levonva 
a jövö évi kari bajnokságokra 
népes mezőnyöket és közönséget 
szerveznek: ay. egyetemi bajnok-
ságot megfelelő nagyságú ter-
mekben rendezik meg; a szegcdi 


